
Exercice 5
Laisser "rebondir" le diaphragme sur les accents.

Lentement = 80

                  
nou nou no né nén né nahn nou nou no né nén né

Mélodie


6

              
nahn nou nou no né nén né nahn nou

Mél.


11

                
nou no né nén né nahn nou nou no né nén né nahn

Mél.


16                  

nou nou noné nén nénahn nou nou no né nén né

Mél.


21               

nahn nou nou no né nén né nahn nou

Mél.


26                 

nou no né nén né nahn nou nou no né nén né nahn

Mél.


31                  

nou nou no né nén né nahn nou nou no né nén né

Mél.


36

              
nahn nou nou no né nén né nahn nou

Mél.


41

                
nou no né nén né nahn nou nou no né nén né nahn

Mél.

1/1


